

SPECIALIȘTI ȘI MARI CAMPIONI LA POPICE NE VORBESC DESPRE EFECTUL AMORTIZĂRII ȘI AL MATERIALULUI PLASTIC

A TRECUT VREMEA LEMNULUI • UNIFORMIZAREA PISTELOR ȘI CREȘTEREA PERFORMANȚEI • SE IMPUN SOLUȚII DE MAXIMĂ EFICIENȚĂ

Viata internațională a sportului popicelor este dominată, la ora actuală, de preocupări menite să îmbunătățească performanțele...

IVAN ANICI — antrenor federal al Iugoslaviei:

- 1 Bilele și popicele din plastic influențează radical rezultatul. Avind o mare elasticitate, o "bețelie" din mase plastice au o rezistență de viteză mai mare...

1. IMI PLEACE SĂ JOC CU BILE ȘI POPICE DIN MASE PLASTICE PENTRU CĂ OBTIN CÂȘTIGURI SUPERIOARE.

- 2 După părerea mea, toate competițiile oficiale ar trebui să se desfășoare pe arena automatizată, pentru că astfel de săli triază sportivii după adevărata lor valoare.

3. ESTE SAU NU NEVOIE DE UNIFORMIZAREA PISTELOR AMENAJATE PENTRU COMPETIȚIILE INTERNAȚIONALE?

- 1 Trezirea de la popicele din lemn la cele de material plastic influențează marea performanță.

KLAUS BEYER, câștigătorul „Cupei Carpați”, pentru a 50-a oară selecționat în reprezentativa R.D. Germane:

- 1 Bilele și popicele din material plastic ne solicită mai serios, fiind nevoie de o precizie de... cașmoric în lansări.

4. FEDERAȚIA FRANCEZĂ MILITEAZĂ PENTRU IDEEA OLIMPICĂ.

- 1 Viitorul aparține plasticului. S-a stabilit că aceste popice suportă fără nici un fel de deteriorare, și 5.000 de lovituri.

4. DACI HOCHȘTII PE TERBĂ ȘI TIRUL CU ARCAȘ, SINT SPORTURILE OLIMPICHE, ATUNCI ȘI SPORTUL POPICELOR, ÎNDRĂGIT DE 20 DE MILIUNE DE PRACTICANȚI ÎN 40 DE ȚĂRI, MERITĂ SĂ FIE PARTE DIN PROGRAMUL J.O.

- 1 Să încercăm o concluzie. Specialiștii și marii campioni chestionați au fost de părere în unanimitate că automatizarea și popicele din material plastic au toate atribuțiile pentru a înlesni creșterea continuă a performanței.

CLASAMENTELE CAMPIONATULUI DIVIZIA A, DUPĂ ÎNCHEIEREA TURULUI

Table with 2 columns: SERIA NORD and SERIA SUD. Lists names and scores for various sports events.

BOX

PUGILIȘTII BRĂILEI AU CÎȘTIGAT „CUPA MUSCEL”

Duminică pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor din Tulcea a avut loc finalul „Cupei Muscel” la box. S-au întâlnit selecționatele de juniori din Brăila și Dunărea Galați...

SCHI

ZILELE TRECUTE NE-A VIZITAT LA BAIA SPRÎE UN DINTRE VECHII ACTIVIȘTI AI SCHIULUI MARAMUREȘEAN. LA ÎNTREBAREA NOASTRĂ, „CE NOUȚĂTI SINT ÎN SCHIUL DIN ACEASTĂ REGIUNE MONTANĂ A ȚĂRII?”, PROF. DOMUȚA NE-A RELATAT O SERIE DE ASPECTE ÎNTERESANTE ALE ACTIVITĂȚII DE SCHI, NOUȚĂTI DIN ACȚIUNEA DE RĂSPÂNDIRE ÎN RINDURILE ÎNȘURĂRII ȘCOLAR A ACESTEI UTILE DISCIPLINE SPORTIVE.

RUGBY

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA

A PLECAT ÎN ITALIA

Zilele trecute a plecat în Italia echipa reprezentativă de rugby a Universității Timișoara...

LUPTE

LADISLAV ȘIMON — LOCUL 2 ÎN TURNEUL DE LA TEHERAN

Zilele trecute s-a încheiat, la Teheran, turneul internațional de lupte organizat de Federația Internațională de Lupte...

„CUPA 30 DECEMBRIE” LA VITEZĂ

Prin urmare, viitorul impune măsurii la nivelul cerințelor. Să încercăm o concluzie. Specialiștii și marii campioni chestionați au fost de părere în unanimitate...

MUNCĂ INTENSĂ ȘI REZULTATE PROMIȚĂTOARE ÎN PRAJMA CAMPIO NATELOR EUROPENE

European la pistol cu aer comprimat. Cu toate că în cele două concursuri de pistol aerian nu s-a realizat decât o singură victorie...

TIR

Printre cei dintâi sportivii români care vor participa în anul 1973 la o competiție continentală se află trăgătorii. Ei vor fi prezenți în luna februarie...

NATATIE

IN ÎNTECRERILE „CUPEI SPERANȚELOR”

În bazinul acoperit (50 m) din Pitești au continuat întrecerile „Cupei speranțelor” la înot. Iată rezultatele înregistrate:

COPII D — 50 m bras (b): N. Moiseșcu (Petrolul) 49,5; 50 m bras (f): Irinel Pănușescu (Petrolul) 46,8 — record; 4x50 m delfin (f): Sc. sp. Galați 3:15,8. Sc. sp. Reșița 3:17,9; 4x50 m delfin (f): Sc. sp. Timișoara 3:36,1. Sc. sp. Brăila 3:28,4; 50 m delfin (b): C. Negruș (Crișul) 41,2 — record; 50 m delfin (f): Ildiko Zaborski (Crișul) 41,5 — record;

COPII C — 100 m spate (b): V. Juhasz (Crișul) 1:23,4; 100 m spate (f): Gabriela Andrei (Sc. sp. Ploiești) 1:26,5; 4x50 m liber (b): Crișul 2:38,4, C.S.M. Cluj 2:27,7; 4x50 m liber (f): C.S.M. Cluj 2:33,4, Sc. sp. Reșița 2:37,1; 100 m bras (f): Viorica Rusu (Sc. sp. Galați) 1:37,4; 100 m bras (b): Fl. Mustăță (Sc. sp. Brăila) 1:32,1; COPII B — 100 m delfin (b): H. Negruș (Crișul) 1:15,6, St. Mitu (Sc. sp. Galați) 1:15,7; 100 m delfin (f): Carmen Călin (Petrolul) 1:19,6, Mihaela Georgescu (Petrolul) 1:21,9; 200 m liber (f): Angela Vamoși (Crișul) 2:39,0; 200 m liber (b): H. Negruș (Crișul) 2:27,7; 4x100 m spate (b): Crișul 5:25,7; 4x100 m spate (f): Petrolul 5:40,6; COPII A — 200 m delfin (b): A. Ursu (Sc. sp. 2) 2:40,6; 200 m delfin (f): Cătălina Pănușescu (Petrolul) 2:54,5; 200 m spate (b): D. Grosșan (Sc. sp. Reșița) 2:28,3; 200 m spate (f): Karin Parutsch (Sc. sp. Timiș) 2:43,5.

ROMÂNIA FILM PREZINTĂ ÎN LUNA IANUARIE CEL MAI MARE SUCCES DE PUBLIC DIN ISTORIA CINEMATOGRAFULUI PE ARIPILE VÎNTULUI

producție a studiourilor americane

cu: Vivien Leigh (în rolul Scarlet O'Hara) Clark Gable, Leslie Howard, Olivia de Havilland

Regia: Victor Fleming ecran panoramic-color

LA SINAIA A LUAT FIINȚĂ CERCUL DE STATISTICĂ ȘI ISTORIE A TENISULUI

SINAIA, 24 (Prin telefon). Din inițiativa asociației sportive „Bucegi” și cu sprijinul Consiliului orașenesc al sindicatelor, în frumoasa stațiune montană de pe Valea Prahovei a luat ființă Cercul de statistică și istorie a tenisului. Premieră pe față — festivitatea care a avut loc cu acest prilej a marcat prezența în Sinaia a maestrului emerit al sportului Ilie Năstase și a secretarului general al Federației de specialitate, prof. Alex. Lăzărescu.

În cadrul cercului vor fi prezentate, sub formă de lecții, expuneri, conferințe și filme documentare, pagini din istoria tenisului românesc și a celui sinăian. Totodată, organizatorii își propun ca în cadrul cercului să fie formați viitorii instructori și conducători ai secțiilor de tenis pentru localitățile de pe Valea Prahovei. Vor fi pregătiți, de asemenea, arbitri de tenis, recrutați din rândurile elevilor și ale altor iubitori ai acestui sport.

Dintre inițiatorii acestui cerc amintim pe Ion Dinu, președinte al Asociației sportive „Bucegi”, Gh. Ștefănescu și Constantin Roșculeț.

NOUȚĂTI DE SEZON DE PE MELEAGURILE MARAMUREȘENE



Ca și în alți ani, complexul turistic Borșa, cu excelențele sale printre, acoperite acum, din belșug, cu zăpadă, așteaptă oșazii și iubiiții pentru amatorii de schi...

În noul sezon, activitatea de pe Mogoșa va fi mult mai intensă, întrucât prin transformarea unor blocuri, aflate în apropierea parcului cabane, în adevărate hoteluri turistice, numărul locurilor de cazare va crește de la 40 la peste 200. Este o frumoasă inițiativă a B.T.T., filiala Maramureș.

HOCHȘTII ELVEȚIENI EVOLUEAZĂ AZI ȘI MÎINE LA MIERCUREA CIUC

Continuându-și turneul pe care-l întreprinde în țara noastră, selecționata secundă de hochei a Elveției va evolua azi și mâine la Miercurea Ciuc. Cu acest prilej, hocheiștii oșzi vor întâlni o selecționată divizionară, în componența...

LARMĂ ȘI VESELIE, LA LECȚII DE SCHI, ÎN JURUL „BABELOR...”

„studenți de servicii”. Sînt întotdeauna printre fruntași. Ajuatoarele cele mai apropiate ale gazdelor. Felicitările pe care le primesc li se cuvin cu prisosință.

LADISLAV SZŐCS, secretarul general al F.R. Popice:

- 1 Popicele din lemn își schimbă forma și greutatea datorită variațiilor de temperatură, ceea ce are repercusiuni negative asupra rezultatelor. Cele din material plastic își mențin toate atribuțiile, în plus, au o rezistență înțreită.

2. RIDICAREA MANUALĂ NU INFLUENȚEAZĂ REZULTATUL REAL, DAR ÎN SCHIMB CONSISTĂ ÎN MUNCĂ ISTOVITOARE.

Programul de seară este susținut de întreaga suflară a cabanei. Cîntec recitări, glume.

Medicul taberei de la „Babele”, dr. Honoriu Circa, este, într-un fel, copleșit de tristețe. Nu a „reparat” decât două, trei, entorse banale. Pe cît se vede, nu prea va avea clienți la cabinetul medical.

3. ÎN LOCALITATEA PIEROV SE CONSTRUIEȘTE O ARENĂ CU ȘASE PISTE ȘI O CAPACITATE DE 3.000 DE LOCI PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE DE JUNIORI, CARE VOR AVEA LOC ANUL VIITOR ÎN ȚARA NOASTRĂ.

Și așa, zilele trec pe nesimțite. Schi, alternând cu ceva excursii și drumuțel la celelalte cabane. Serii distractive de neuitat. Participanții le gustă din plin. Evident, cu un simțămînt de ușoară reverie. Peste câteva zile „Babele”, cu plăcuta ei ambianță, nu va rămîni decît o amintire. Desigur, pînă la viitoarea vacanță.

Cunoscutul trăgător dinamovist, Marin Ferecătu se află într-o formă bună în noul sezon de sală. El a cîștigat concursul de selecție, de duminică, la pușcă cu aer comprimat, obținînd 378 p din 400 posibile.

de frunte vor avea timp să-și dovedească buna lor pregătire în următoarele concursuri programate înaintea europenilor. Aceste triături care se vor ține în luna ianuarie sînt așteptate cu mult interes, întrucît ele vor fi acțiua care vor putea confirma comportarea bună a unora dintre trăgătorii care la primele triături s-au remarcat în mod deosebit. Ne referim la pistolarul Iuho Plepța care, deși e decanul de vîrstă al trăgătorilor fruntași, continuă să se afle într-o formă excelentă, fiind creditat în acest sezon cu două rezultate bune, 381 și 377 p. Promițător au debutat în noul sezon de sală pușcașele de la Dinamo.

ÎMPLINIRI ÎN ANII REPUBLICII

SPORTUL ÎN LUME

TINERII HOCHEIȘTI ROMÂNI AU DEBUTAT VICTORIOȘI ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE JUNIORI DE LA BIEL

O SELECȚIONATĂ MASCULINĂ DE HANDBAL TINERET A ROMÂNIEI EVOLUEAZĂ ÎN R. D. GERMANĂ



(Continuare din pag. 1)

zoni în număr destul de mare și în reprezentativa de seniori a țării. Aceasta înseamnă, după părerea noastră, că avem un atletism tânăr și viguros, un atletism în plin proces de evaluare, de perfecționare, de creștere valorică. Sa mai adăugăm că, în timp ce în multe țări atletismul se desfășoară „non-stop” de-a lungul unui întreg an, la noi el este în prezent doar din primăvară până în toamnă, iar în timpul iernii, a pregătirii și competițiilor este întrerupt. În ultimii ani însă atletismul nostru are și el un lung sezon de competiții pe teren acoperit, grație existenței tot mai multor săli rezervate în exclusivitate acestui sport. Există asemenea „stadioane acoperite” la București, Cluj, Brăila, Timișoara, Botoșani, Focșani și încă în multe alte localități mari și mici, ceea ce îngrădește, desigur, o activitate sustinută de pregătire, în condiții speciale, cu consecințe asupra performanțelor.

Am subliniat doar câteva dintre aspectele generale ale atletismului românesc, caracteristicile ultimilor ceceni. Asemenea fapte există însă în multe alte domenii ale activității sportive, astfel că din acest punct de vedere orice comparație cu țările străine este net în favoarea noastră. Caracteristicile sînt însă mai multe și mai variate. Niciodată în țara noastră n-a existat atât de mulți tineri care să participe la diferite competiții cu caracter de masă (Crosul tineretului organizat de U.T.C. campioniatele școlare etc.), după cum niciodată, ca în acest răstimp, în țara noastră n-a existat o așa de mare prezență la un număr atât de mare de concursuri internaționale, pe toate

continentele, la toate competițiile de amploare ale acestui sport (Jocurile Olimpice, Campionatele europene de tală și în aer liber, Universiade, Cupa Europei pe echipe). Dacă înainte de război în țara noastră s-a organizat doar câteva concursuri internaționale între care cel mai cunoscut a fost acela din 1937 a „Balcaniadei”, în ultimii ani România a fost gazdă a trei feluri de mari competiții, între care și două semifinale feminine ale Cupei Europei. Pe stadiunile noastre au evoluat mii de tineri din toate țările și europenei, reprezentanți mondiali și continentali, au participat la prezentările unor țări cu atletism de prestigiu, între care Uniunea Sovietică, S.U.R.S.S., R. F. a Germaniei, Cehoslovacia, Polonia, Finlanda, Italia, Franța, Norvegia, Marea Britanie, Ungaria. Campionatele internaționale ale României, inaugurate în 1968, prin activitatea organizată, prin valoarea performanțelor și prin ambiția au devenit una dintre cele mai importante competiții ale atletismului românesc, după modelul în care s-au organizat în țara noastră concursurile la șah de la Hastings.

Indiscutabil în acest fel de vast, succesul atletismului românesc este rezultatul unei activități sportive și sportivești. Dar pentru că acest sport este atât de tânăr și atât de puțin dezvoltat în țara noastră, este necesar să se facă un pas în față și să se organizeze o activitate de masă în toate regiunile țării, mai ales în cele rurale, unde încă nu există condiții de pregătire și de concursuri internaționale, pe toate

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Joi seara, tot la Biel, echipa română a întâlnit formația Austriei. Rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

În primul rând meciul tinerii hocheiști români au întâlnit, în localitatea Biel, reprezentativa Ungariei, de care au dispus cu scorul de 3-2 (0-2, 3-0, 1-0). Întîlnirea a fost viu disputată și a furnizat un spectacol amabil. La început, sălășiiți de energie, jucătorii români s-au lăsat ușor dominați, primind două goluri (Fodor — min. 18 și Juhász — min. 22). În celelalte două reprize, însă, echipa română s-a comportat excelent, a redus din handicap prin Vasile Hujănu (min. 25), apoi a egalat

la țară Ciobanu (min. 38), obținând o meritată victorie în ultima parte a jocului prin golul înscris de Olenciu (min. 51). Au arbitrat Noncey (Belgia) și Vuillemin (Elveția).

În celelalte meciuri ale grupei s-au înregistrat următoarele rezultate: Austria — Bulgaria 4-1 (2-0-0-2-0), Elveția II — Italia 15-1 (5-1, 6-0, 4-0). Acest ultim joc a fost condus de cuplul Turceanu (România) și Langhammer (Austria).

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

FOTBAL meridianian

SUCCINTĂ RETROSPECTIVĂ A ANULUI 1972

FOTBALUL VA TREBUI SĂ SE SCHIMBE RADICAL

● SPECIALIȘTI BRITANICI CONSIDERA CĂ FATA FOTBALULUI VA TREBUI SCHIMBATĂ RADICAL ● O IMAGINE DIN CE ÎN CE MAI OBIȘNUIȚĂ: SPECTATORII PUTINI, MECIURI FĂRĂ GOLURI, DIFICULTĂȚI FINANCIARE... ● ARGENTINA — O SPERANȚĂ DE VIITOR ?

Într-o amplă retrospectivă a anului fotbalistic internațional, comentatorul englez Noel Hughes atrage atenția asupra simptomelor de criză care s-au semnalat în numeroase țări cu vechi tradiție în acest sport. Iată ce scrie, între altele, ziaristul britanic: „Atât criticii, cât și optimiștii, sînt de acord că în prezent, fotbalul este bolnav. Simptomele cronice cele mai grave din unele țări sînt violența pe teren și în afara lui, dificultățile financiare, superpublicitatea prin televiziune și, poate, „superperfectia” în știința obținerii rezultatelor.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se deschidea țării perspectivele de aur ale renașterii sale materiale și sociale.

Acum un sfert de veac
Era în seara zilei de 30 decembrie 1947. De numai cîteva ore, pe calea undelor, națiunea română și lumea întreagă aflase marea opțiune a poporului român pentru REPUBLICĂ, zi în care, prin alungarea monarhiei, se